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正の数と負の数と言葉の意味（数の符号を変えて同じ意味になるようにする問題） 

例題 数の符号を変えて同じ意味になるようにせよ。 

(1) 点数が-15点下がった (4) 西へ-50m走る 

 

 

 

 答    答   

  

(2) 体重が＋5㎏増加した (5) ＋800円の支出 

  

 答    答   

  

(3) -10年前 (6) ＋600円の値下げ 

  

 答    答   

 
 

練習3Ａ 数の符号を変えて同じ意味になるようにせよ。 

 

(1) 点数が-10点下がった (4) 西へ-100m走る 

  

 答    答   

  

(2) 体重が＋10㎏増加した (5) ＋900円の支出 

  

 答    答   

  

(3) -15年前 (6) ＋500円の値下げ 

  

 答    答   
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解答 正の数と負の数と言葉の意味（数の符号を変えて同じ意味になるようにする問題） 

例題 数の符号を変えて同じ意味になるようにせよ。 

(1) 点数が-15点下がった (4) 西へ-50m走る 

★ 

-15点⇒＋15点 

下がった⇒上がった 

★ 

西へ⇒東へ 

-50m⇒＋50m 

 答 点数が＋15点上がった   答 東へ＋50m走る  

  

(2) 体重が＋5㎏増加した (5) ＋800円の支出 

★ 

＋5㎏⇒-5㎏ 

増加した⇒減少した 

★ 

＋800円⇒-800円 

支出⇒収入 

 答 体重が-5㎏減少した。   答 -800円の収入  

  

(3) -10年前 (6) ＋600円の値下げ 

★ 

-10年⇒＋10年 

前⇒後 

★ 

＋600円⇒-600円 

値下げ⇒値上げ 

 答 ＋10年後   答 -600円の値上げ  

 
 

練習3Ａ 数の符号を変えて同じ意味になるようにせよ。 

 

(1) 点数が-10点下がった (4) 西へ-100m走る 

★ 

-10点⇒＋10点 

下がった⇒上がった 

★ 

西へ⇒東へ 

-100m⇒＋100m 

 答 点数が＋10点上がった   答 東へ＋100m走る  

  

(2) 体重が＋10㎏増加した (5) ＋900円の支出 

★ 

＋10㎏⇒-10㎏ 

増加した⇒減少した 

★ 

＋900円⇒-900円 

支出⇒収入 

 答 体重が-10㎏減少した。   答 -900円の収入  

  

(3) -15年前 (6) ＋500円の値下げ 

★ 

-15年⇒＋15年 

前⇒後 

★ 

＋500円⇒-500円 

値下げ⇒値上げ 

 答 ＋15年後   答 -500円の値上げ  

  
 


